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при облдержадміністрації 
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Про надання інформації

Шановна Ірино Миколаївно!

Донецькою облдержадміністрацією було розглянута пропозиція громадської 
ради при облдержадміністрації щодо створення меморіального комплексу на місті 
психіатричної лікарні у м. Слов’янську (район Семенівки) та повідомляємо наступне.

Комунальна лікувально -  профілактична установа «Обласна клінічна 
психіатрична лікарня м. Слов’янськ» є єдиним закладом у Донецькій області для 
надання психіатричної допомоги, що містить потужний ліжковий фонд, а також 
відділення для лікування дітей з психічними захворюваннями. На даний час лікарня 
розташована на орендованих площах і надає стаціонарну та амбулаторну 
психіатричну, психологічну, психотерапевтичну та медико-соціальну допомогу 
мешканцям області, внутрішньо переміщеним особам, учасникам АТО. Працівники 
закладу працюють з перевантаженням.

Протягом 2015-2016 років проводились роботи щодо відбудови закладу. У 
2016 відновило роботу психотуберкульозне відділення (єдине в області), підготовлено 
проектно-кошторисну документацію та завершено експертизу для відбудови дитячого 
психіатричного відділення (відкриття заплановане у 2017 році). Також вирішене 
питання про надання коштів Всесвітнім банком реконструкції та розвитку для 
створення проектно-кошторисної документації на проведення відновлювальних робіт 
головного корпусу лікарні та допоміжних служб, проведено експертизу залишків 
зруйнованих будівель щодо можливості реконструкції деяких з них.

Відновлений потужний спеціалізований заклад охорони здоров’я на місці 
зруйнованих будівель буде служити найціннішою пам’яткою про події 2014 року. 
Повернення колективу закладу на свої робочі місця та забезпечення мешканців області 
високоякісною психіатричною допомогою в комфортних умовах буде значним 
внеском та важливим показником розвитку та зміцнення Донеччини. Враховуючи 
викладене, вважаємо за недоцільне створення на місці психіатричної лікарні 
меморіального з увічнення пам’яті про жахливі наслідки російської військової агресії 
проти України.
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